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Шановний пане директоре! 

 

Я, Волченко Алла Миколаївна, мрію вивчати освітньо-професійну 

програму Графічний дизайн за спеціальністю В2 Дизайн у                                               

ВСП «Чернігівський фаховий коледж інженерії та дизайну КНУТД». Вважаю, 

що це навчання дасть мені змогу розвивати свої навички та знання в цій галузі 

для подальшої праці у вибраному напрямку. 

Любов до творчості, зокрема до малювання та ліпки, я маю с дитинства. 

На моє бажання стати дизайнером вплинула наступна подія з мого 

життя. Батько часто брав мене до себе на роботу, де я мала нагоду 

познайомитися з дизайнером інтер’єру та меблів. Він багато розповідав про 

свою роботу та допоміг мені створити проєкт ремонту та облаштування моєї 

кімнати у квартирі, яку батько ремонтував. Спільно з батьком ми реалізували 

зазначений проєкт. Цей досвід надихнув мене стати дизайнером. 

Я почала цікавитися різними видами дизайну. Їх є дуже багато, 

наприклад: промисловий дизайн, дизайн одягу, гейм дизайн, ландшафтний 

дизайн, графічний дизайн та інші. Майже все, що ми зараз бачимо довкола, 

створили дизайнери. Дизайнери вносять естетику та красу в наше повсякденне 

життя. Після закінчення війни наша країна потребуватиме багато креативних 

дизайнерів для створення сучасних умов життя для українців. Тому я обрала 

цю спеціальність для себе. Мрію навчатися та жити в Україні. 

Цього року я закінчила ліцей №32. Протягом усього часу навчання в 

ліцеї я активно займалася різноманітною творчістю. Я відвідувала в Вашому 

коледжі підготовчі курси з малювання. Також я відвідувала додаткові заняття 

з малювання та ліплення з пластиліну у художній школі. Цей досвід не лише 

відточив мої навички, але й вдосконалив мою майстерність та виробив увагу 

до деталей.  

Чернігівський фаховий коледж інженерії та дизайну зацікавив мене 

своєю програмою навчання, гарною репутацією серед інших коледжів та 



можливістю поєднання теорії та практики. Це, на мою думку, є дуже важливим 

для успіху в індустрії дизайну. Крім того, навчання в коледжі дасть мені 

надійну базу для подальшого навчання за обраною спеціальністю, наприклад 

в Київському національному університеті технологій та дизайну. 

Крім моєї пристрасті до дизайну, я також займаюсь спортом. Якщо я 

стану студенткою коледжу, то братиму участь у різноманітних спортивних 

заходах. Вважаю, що це сприятиме моєму особистому та професійному 

розвитку. 

Я впевнена, що програма навчання дизайну в коледжі допоможе мені 

досягнути успіху в цій конкурентній сфері. Ресурси коледжу в поєднанні з 

програмою навчання під керівництвом досвідчених викладачів, безсумнівно 

допоможуть мені реалізувати свій потенціал і досягти кар’єрних цілей. 

Дякую за розгляд моєї заявки. Я щиро радію перспективі приєднатися до 

колективу студентів Вашого закладу освіти та сподіваюся отримати право на 

бюджетний варіант навчання. 

 

З повагою ВОЛЧЕНКО Алла 


